


Ha 3aempak mot moscem eblOpams nIAOUIKY, KEKC,
NPAHUK U 3ARUMDb UX Yaem, Keqhupom uiu Kodgpe.
U3 ckonvkux eapuanmoe 3a6mpaxka Ml MOIHCEm

‘ evlOpams?
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U3 nynkma A 6 nynkm B eedym 4 nymu,
a uz nynkma B ¢ nynkm C — 3 nymu.

Ckonvko nymeit, npoxooawiux uepes B,
geoym uz A ¢ C?
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* Bceco 12 nymeit, 0e3onacuwvix — 3.

Kakoea eéepossmunocmo, umo
eblOpanHblil nNymo Oyoem Oezonacen?




CKOJIbKMMH CIIOCO0AMH MOKHO
Pa3JI0KUTh D pa3sHbIX IHCEM 10

OXHOMY B D-Th KOHBEPTOB?




Cpeou 5 noumoewvix 2onyoeiu o0ea 0Oenblix.
Kakoea eepoamnocms, umo eauie nucbMo
nomnecem 00OMou Oenwvlit 201y0s?




Mpuvt cmonxkuynuce ¢ npouszsederHuem noopsio
UOYUWUX HAMYPATbHBIX YUCEI.

Kakoe o0o3nauenue cyuwiecmeyem 0
MaKko20 npouseeoenus?
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« Umo 00o1buie u 80 CKOJbKO pa3s
6! -5 u 5'-62




4. Buiopame npasunwvnoe onpeoenenue.
o A. Ilepecmanoekoii u3z n 31emenmos HA3bl6aemc

Ka)cooe pacnoioxdcenue Imux 3I1eMeHmos 6
ONpeode1eHHOM ROPAOKe.

* B. Pazmewenuem usz n snemenmoe nok (k<n)
Ha3vleaemcs 1000e MHOICECmE0, cocmosuiee u3

JII00BIX K IT1IEMEHMO08, 63AMbIX 8 ONPEOCTEHHOM
NOPAOKE U3 OAHHBIX N IIEMEHMO8.

* C. Couemanuem u3 n 3nemenmos no K
Ha3vléaemcs j11ooe MHOIIcecmeo, cocmaeiéHHoOoée

U3 K 3J1EMEHMOE6, Bblﬁpaﬂﬂblx U3 N IJIEMEHMOG.



e A. Yucno couemanuit mMoICHO GbIYUCTIUMD
no gpopmyne C, = n!

* B. @opmyna ona evltuucnenua yucaa

/
pasmewernuf Ws-n ademenmos no m :

(n—m)!

/
o C."YYucall acecozmorcnvix nepecmanoB8oK U3
/
n IneMethoddtiuucnaemen no dovmvie




ITepecmanosku P =n!

A m
Paszmewienus -




CKoOIbKUMU CROCOOAMU MOIHCHO
pasmecmums 3a Kpy2iabim CHoJioM
6 uenoeek?
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B pezame yuacmeyrom 8 komano. CkonvbKkumu
Pa3iudHbIMU CROCOOAMU MO2YHL ObIMD
pacnpeoenenst 3 panuiunvie meoaiu?




U3 9 unenoe komanowvl HaA0o évlOpaAmMb 3-X
oexccypruulx. CKOMbKUMU CROCOOAMU MOIHCHO
coenamo 3mom evloop?

C’ =

9

31x6!  2%3

s = 7*%4x*3 _g4




Boiuuciumeo

16! - 15!
14!

_14!*15%(16-1)
14!

= 15%15 =225
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4) B knacce yuamca 16 manvuukoe u 12 oeeouex. /[ns

yoopku  meppumopuu  mpeoyemca  evloeiums 4

manvyuka u 3 oeeouku. CKoaovKumu cnocooamu MoHcHoO
Imo coenamo?

A. C *+C% B.C * C; C.Jpyroe pemenue.

S) Ckoavbko paznuuHblX CMapmoevlx 06-K MOHCHO
oopazoeams u3 uucna 10 goneubonucmog?

6.
A. C1o ; B. A % C. JIpyroe peiieHue.



Omeemoui:




U3 30 yuacmnukoe coopanus Haoo evlopamo
npeoceoamens u cekpemapna. CKoioKumu
CROCOOAMU MOIHCHO IMO coenamb?




CKOJIbKHMMH CIIOCO0AMH MOKHO PaccaauTh
4 yesoBeka Ha 4 CTYJIbSAX, €CJIM KaKIbIH
pa3 paccakMBaTb UX MO-HOBOMY?




